



## **В Хабаровском крае мужчина подозревается в истязании малолетних детей сожительницы**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю 30-летний мужчина подозревается в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а,г» ч.2 ст. 117 УК РФ (истязание).

По версии следствия, в 2015-2016 годах подозреваемый, который проживал в селе Осиновая речка с сожительницей, систематически причинял физическую боль ее детям. Мужчина наносил побои малолетним за их плохую успеваемость в школе.

О совершенном преступлении дети сообщили сотрудникам социального реабилитационного центра, те передали информацию правоохранительные органы.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Отдельно необходимо отметить, что в настоящее время мать детей лишена родительских прав, а ее сожитель, подозреваемый в истязании, отбывает наказание в колонии общего режима за совершение преступления, предусмотренного ч.2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью). В октябре 2017 года приговором суда ему назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы.

17 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1227802>